

## 汤尤杯羽毛球团体赛

## 中国男队锁定小组头名晋级八强

据新华社新德里5月21日电 在20日进行的2014年汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛小组赛中，中国男队以5:0击败中华台北队，锁定小组头名身份晋级八强。

在前两天的小组赛中，中国男队均以5:0战胜法国队和俄罗斯队，已经直接出线。而一胜一负的中华台北本场必须力拼中国队。

谌龙连续第三场比赛都作为中国队的第一单打率先出战，以2:0轻松击败来自中华台北队的周天成。出任第一双打的柴飚和洪炜，在先胜一局的情况下，防守出现一些漏洞，被中华台北队的蔡佳欣和李胜木扳回一城。决胜局中，他们打出气势，最终以21:17击败对手。

杜鹏宇作为第二单打轻取许仁豪后，中国队实际已经获胜，但根据汤杯

规定，小组赛时必须打满五盘。

在已无关胜负的第四场比赛中，傅海峰和张楠这对“以老带新”的组合也以2:0战胜陈宏麟和吕佳彬。最后一场比赛，林丹在首局领先的情况下被中华台北队的林祐贤实现反超，以19:21先输一局。不过在随后的两局，林丹没有给对手机会，最终以2:1战胜林祐贤。

在D组的另外一场比赛中，法国队以总比分3:2艰难战胜俄罗斯队。

当天中国女队因为赛程安排轮空。在Y组第三轮比赛中，东道主印度队经过苦战，最终以3:2的总比分战胜劲敌泰国队，以小组第一名的身份晋级到第二阶段的淘汰赛赛中。

中国男、女队在2012年于武汉举行的汤尤杯中双双夺冠。本届汤尤杯于5月18日至25日在新德里举行。



中国队选手林丹在比赛中回球，他最终以2:1战胜中华台北队选手林祐贤。



## NBA东区决赛：热火胜步行者

当地时间5月20日，热火队球员科尔(中)与步行者队球员沃特森(左)争抢。当日，在NBA季后赛东区决赛第二场角逐中，迈阿密热火队客场以87:83战胜印第安纳步行者队，将两队总比分扳为1:1平。

新华社记者 殷博古 摄

## 国际足联在巴西举办贫民窟世界杯

新华社里约热内卢5月20日电(记者姬烨)国际足联20日在此间启动巴西贫民窟世界杯，正在巴西巡查世界杯筹备的国际足联秘书长瓦尔克和巴西球星罗纳尔多等一起，为这项旨在帮助弱势儿童的足球公益赛事开球。

瓦尔克因曾批评巴西筹备“需要给屁股来一脚”而在巴西闻名，但在20日的活动中，他却表现得十分和蔼。在里约一个名叫“CAJU”贫民窟的一个小足球场上，瓦尔克、罗纳尔多、巴西体育部长雷贝洛等同十几岁的孩子们一起，开启了这一“足球为了希望”

活动。

这个全球化的公益活动，旨在通过足球来帮助社会的均衡发展。同即将揭幕的2014年巴西世界杯一样，贫民窟世界杯也有32支参赛队，球员来自当地的社区公益项目，比赛日期为7月7日至10日，决赛日同真正的世界杯决赛只差3天。

“我们在这里要办一项大型赛事，也要组织一些社会项目，向人们展示足球魅力。”瓦尔克说，“10日在CAJU的决赛，同13日在马拉卡纳的决赛，一样重要。”

邹市明师弟月底出战“金光羽战”  
杨连慧上海特训瞄准金腰带

本报综合消息 汇聚了众多欧亚职业拳击顶尖高手的“金光羽战”将于5月31日在澳门威尼斯人金光综艺馆挥拳，作为唯一一名参赛的中国大陆地区的拳手，杨连慧备受国内媒体关注。他将在当日比赛中继续征战6回合赛事，为两场金腰带争夺战垫场。杨连慧已从美国洛杉矶回国，正在上海接受赛前特训。

29岁的杨连慧来自大连，曾作为北京拳击队拳手参加过全运会，2007年到韩国从事职业拳击，取得9连胜，其中6场击倒对手，获得韩国轻量级拳王头衔，成为历史上第一个拿到韩国拳击协会职业冠军头衔的中国人。此后，杨连慧获得了WBO中国区轻量级冠军。

值得一提的是，杨连慧算得上是邹市明的师弟。他于2013年8月签入TOP RANK麾下，成为该公司旗下第二名中国拳手，与邹市明一同在著名教练罗奇指导下训练。而在加入TOP RANK之前，杨连慧已经在职业拳坛取得了13连胜的不俗战绩，并8次击倒对手。去年11月，他随邹市明一同为帕奎奥的复出战“皇拳争霸”打垫场赛，并以裁判优势判罚获得胜利。

在当今的中国职业拳手中，杨连慧的知名度仅次于邹市明和熊朝忠。“夺取金腰带一直是我的目标。”这个大连小伙对未来充满信心：“早晚有一天，我会站在世界最高拳台上，让所有人看到我成为拳王的那一刻。”

(关尹)

## 2014环舟山群岛新区女子国际公路自行车赛开赛

新华社宁波5月21日电(记者郑黎)2014环浙江舟山群岛新区女子国际公路自行车赛于21日在舟山市嵊泗县开赛。本次赛事共有来自欧洲、美洲、亚洲、大洋洲的15支车队参加，赛事为期3天。首日比赛里，本田威格尔队的夏洛蒂·贝克尔拿下第一赛段个人总成绩排名第一。

此项赛事是经国家体育总局批准向国际自盟注册的国际性自行车赛事，由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、浙江省体育局和舟山市人民政府主办。本次比赛同时是继环崇明岛女子国际公路自行车赛后，亚洲的第二项女子国际公路自行车多日赛，比赛注册等级为国际自行车联盟(UCI)2.2级。

3天赛事分三站进行，分别在国家级风景区嵊泗列岛和朱家尖风景区举行。5月21日至22日为嵊泗的两个大组赛，赛程分别为84.3公里和82.66公里。5月23日为朱家尖站比赛，为77.25公里大组赛。参加此次比赛的15支车队中，世界排名前10的队伍有5支，世界排名前25的队伍有10支，包括本田威格尔队、挪威高科技

产品队等世界强队。代表中国参赛的是崇明捷安特卓比奥斯女子职业队和河北捷安特队。

首届比赛10时鸣枪，选手们越过两段海拔57米的爬山点以及两个途中冲刺点，历时两个多小时完成比赛。本田威格尔队的贝克尔在最后300米发力，一举为本田威格尔队夺取了开门红，拿下第一赛段个人总成绩排名第一。在随后的新闻发布会上，她表示自己先前刚参加了环崇明岛女子国际公路自行车赛，嵊泗的赛道公路与崇明完全不同，其弯道多变，地形各异，战术需要不断调整，当天的胜利十分来之不易。

同样效力于本田威格尔队的日籍队员萩原麻由子获得亚洲最佳个人称号。俄罗斯拉斯维罗队库钦斯卡娅·埃琳娜获得爬山个人总成绩排名第一。中国队方面，崇明捷安特卓比奥斯女子职业队宋妮蔓赛段个人总成绩排在第19位，是当天成绩最好的中国选手。

据悉，5月22日，选手们将在嵊泗迎接总路程82.66公里的第二赛段比赛。